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I FICHE TECHNIQUE
FR

LE PRODUIT

e Lesciseaux a ongles d'orteil a long manche sont fabriqués en acier inoxydable, robustes et inoxydables, pour une
utilisation de longue durée.

e Ces ciseaux a ongles d'orteil avec une poignée serrée et une lame inclinée offrent plus de confort pour couper vos
ongles d'orteil

e Ciseaux a ongles d'orteil de 8 pouces a manche extra long, faciles a utiliser pour les personnes agées, les femmes et les
hommes, ainsi que pour les personnes ayant des difficultés a atteindre leurs orteils.

e Lalame de coupe de ce coupe-ongles a long manche est inclinée a 45 degrés pour permettre une position de coupe plus
confortable. La lame supérieure est légérement dentelée pour éviter de glisser.

e Congu pour aider les personnes ayant des difficultés a se pencher pour se couper les ongles des orteils, ce coupe-ongles
ergonomique est doté d'un long manche en boucle qui permet d'utiliser toute la force de la main.

SN[ ”Z TECHNICAL DATA SHEET
ZIN EN

THE PRODUCT

e The long-handled toenail scissors are made of stainless steel, sturdy and rust-resistant, for long-term use
e These toenail scissors with a tight grip handle and angled blade provide more comfort for cutting your toenails.

e 8-inch long-handled toenail scissors, easy to use for seniors, women, and men, as well as for people who have difficulty
reaching their toes.

e The cutting blade of these long-handled nail scissors is angled at 45 degrees to allow a more comfortable cutting
position. The upper blade is slightly serrated to prevent slipping.

e Designed to assist individuals who have difficulty bending to cut their toenails, these ergonomic nail scissors feature a
long loop handle that allows the use of the full strength of the hand.

. MANUAL DE INSTRUCCIONES/FICHA TECNICA
E— SP

EL PRODUCTO

e Las tijeras para ufias de los pies con mango largo estan fabricadas en acero inoxidable, resistentes y anticorrosivas, para
un uso prolongado.

e Estas tijeras para ufias de los pies con un mango de agarre firme y una hoja inclinada ofrecen mayor comodidad para
cortar las uias de los pies.

e Tijeras para uias de los pies de 8 pulgadas con mango extra largo, faciles de usar para personas mayores, mujeres y
hombres, asi como para personas con dificultades para alcanzar sus pies.

e Lahoja de corte de estas tijeras de mango largo esta inclinada a 45 grados para permitir una posicidén de corte mas
comoda. La hoja superior estd ligeramente dentada para evitar deslizamientos.

e Disefiadas para ayudar a las personas que tienen dificultades para agacharse a cortar sus uias de los pies, estas tijeras
ergondmicas cuentan con un mango largo en forma de lazo que permite utilizar toda la fuerza de la mano.
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N FICHA TECNICA
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O PRODUTO

As tesouras para unhas dos pés com cabo longo sdo feitas de ago inoxidavel, robustas e resistentes a ferrugem, para uso
prolongado

Estas tesouras para unhas dos pés com uma pega firme e lamina inclinada oferecem mais conforto ao cortar as unhas dos
pés.

Tesouras para unhas dos pés de 8 polegadas com cabo extra longo, faceis de usar para idosos, mulheres e homens, bem
como para pessoas com dificuldade em alcancgar os pés.

A lamina de corte destas tesouras de cabo longo esta inclinada a 45 graus para permitir uma posicdo de corte mais
confortdvel. A lamina superior é ligeiramente serrilhada para evitar escorregamentos.

Projetadas para ajudar pessoas com dificuldade em se curvar para cortar as unhas dos pés, estas tesouras ergonémicas
possuem um cabo longo em forma de lago que permite utilizar toda a forga da mao.

SCHEDA TECNICA
IT

IL PRODOTTO

Le forbici per unghie dei piedi con manico lungo sono realizzate in acciaio inox, robuste e resistenti alla ruggine, per un
uso duraturo.

Queste forbici per unghie dei piedi con impugnatura salda e lama inclinata offrono maggiore comfort nel taglio delle
unghie dei piedi.

Forbici per unghie dei piedi da 8 pollici con manico extra lungo, facili da usare per anziani, donne e uomini, nonché per
persone con difficolta a raggiungere i piedi

La lama di taglio di queste forbici con manico lungo € inclinata di 45 gradi per consentire una posizione di taglio piu
confortevole. La lama superiore € leggermente dentellata per evitare scivolamenti.

Progettate per aiutare le persone con difficolta a piegarsi per tagliare le unghie dei piedi, queste forbici ergonomiche sono
dotate di un lungo manico ad anello che consente di utilizzare tutta la forza della mano.

- TECHNISCHES DATENBLATT

AL

DAS PRODUKT

Die Zehennagelschere mit langem Griff besteht aus rostfreiem Edelstahl, ist robust und rostbestandig fir eine langfristige
Nutzung.

Diese Zehennagelschere mit festem Griff und abgewinkelter Klinge bietet mehr Komfort beim Schneiden der Zehennagel.

8-Zoll-Zehennagelschere mit extra langem Griff, einfach zu verwenden fir Senioren, Frauen und Manner sowie fir
Personen, die Schwierigkeiten haben, ihre Zehen zu erreichen

Die Schneidklinge dieser Nagelschere mit langem Griff ist um 45 Grad geneigt, um eine bequemere Schneidposition zu
ermoglichen. Die obere Klinge ist leicht gezahnt, um ein Abrutschen zu verhindern.

Entwickelt, um Personen zu helfen, die Schwierigkeiten haben, sich zum Schneiden ihrer Zehennagel zu biicken, verfiigt
diese ergonomische Nagelschere lber einen langen Schlaufen-Griff, der die Nutzung der gesamten Handkraft ermdglicht.
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BN TECHNISCH GEGEVENSBLAD
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HET PRODUCT

De teennagelschaar met lange handgreep is gemaakt van roestvrij staal, stevig en roestbestendig, voor langdurig gebruik

Deze teennagelschaar met een stevige greep en een schuine snijblad biedt meer comfort bij het knippen van uw
teennagels.

8-inch teennagelschaar met extra lange handgreep, gemakkelijk te gebruiken voor ouderen, vrouwen en mannen, evenals
voor mensen die moeite hebben om hun tenen te bereiken.

Het snijblad van deze nagelschaar met lange handgreep is onder een hoek van 45 graden geplaatst om een
comfortabelere knippositie mogelijk te maken. Het bovenste blad is licht gekarteld om wegglijden te voorkomen.

Ontworpen om mensen te helpen die moeite hebben zich te bukken om hun teennagels te knippen, beschikt deze
ergonomische nagelschaar over een lange lusscharnierhandgreep waarmee de volledige handkracht kan worden benut.

TEXNIKO ®YANO
GR

i

TO NPOION

e Ta PoAidla vuxuwv modlwv pe pakpld Aafn eivat kataokeuaouéva and avoleidwTto atodAl, avOeKTIKA Kot Xwplg
OKOUPLA, YLoL LOLKPOXPOVLDL XPrion.

e Autd ta PaliSia vuxiwy pe otabepn Aapn kat Aok Aemida mpoodEépouv nmeplocdTeEPn AVESH 0TO KOWLUO TWV VUXLWV
TwV NodLwv

e  WaAiSLa 8 vtowv pe eMUTAEOV LOKPLA AaBr), EUKOAX OTN XPRON yLa NAKLWIEVOUG, YUVAIKEG KAl AvOPEC, KaBwg Kal yla
atopa pe SuckoAia otnv npocBacn ota SAXTUAA TwWV TTOSLWV.

e  Hkomtkn Aemida autwv Twv Palidiwv pe pokpld Aapn éxet kAion 45 polpwv yla o dvetn Béon Komn¢. H emdvw
Aemida eival ehadpwg odoviwth yla va anodevyetal n ohicdnon.

o  Ixeblaopéva yla ATopa Tou SUCKOAEUOVTAL VA GKUPOUV yLla VoL KOYOUV Ta VUXLO TWV TTOSLWY TOUG, AUTA T EPYOVOLKA
PaAidia Stabétouv pakpld KUKALKNA AaBr) Tou eMLTPEMEL T Xprion 0ANng Tng SUVANG TOU XEPLOU.

KARTA TECHNICZNA
POL

PRODUKT

e Nozyczki do paznokci u stdp z dtugim uchwytem wykonane s3 ze stali nierdzewnej — solidne i odporne na rdze,
przeznaczone do dfugotrwatego uzytkowania.

e Te nozyczki z ciasnym uchwytem i skosnym ostrzem zapewniajg wiekszy komfort podczas obcinania paznokci u stép.

e Nozyczki o dtugosci 8 cali z wyjatkowo dtugim uchwytem sg tatwe w uzyciu dla osdb starszych, kobiet i mezczyzn oraz dla
0s6b majacych trudnosci z siegnieciem do stép

e  Ostrze tnace jest nachylone pod katem 45 stopni, co pozwala na wygodniejszg pozycje podczas ciecia. Gorne ostrze jest
lekko zgbkowane, aby zapobiec zeslizgiwaniu sie.

e Zaprojektowane dla oséb majgcych trudnosci ze schylaniem sie w celu obciecia paznokci u stép, te ergonomiczne
nozyczki majg dtugi uchwyt w formie petli, ktéry umozliwia wykorzystanie catej sity dtoni.
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